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Θεσσαλονίκη: Πιλοτικό
πρόγραµµα κοµποστοποίησης -
∆ωρεάν καφέ κάδοι

Πέτυχε και επεκτείνεται σε όλες τις περιοχές του δήµου

Πυλαίας Χορτιάτη

Με στόχο την προστασία του περιβάλλοντος ξεκίνησε και στις υπόλοιπες περιοχές του

δήµου Πυλαίας – Χορτιάτη, µετά την επιτυχηµένη εφαρµογή του στο Φιλύρο, το

πιλοτικό πρόγραµµα κοµποστοποίησης και συλλογής οργανικών οικιακών

απορριµµάτων.

Στο δηµοτικό αµφιθέατρο «Σταυρός Κουγιουµτζής» τη ∆ευτέρα 6 Μαΐου

πολίτες ενηµερώθηκαν και στη συνέχεια προµηθεύτηκαν κάδους

κοµποστοποίησης, τους γνωστούς πλέον καφέ κάδους.
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Οι κάδοι διατέθηκαν δωρεάν στους δηµότες που

είχαν υποβάλλει αίτηση συµµετοχής στο σχετικό

πρόγραµµα.

«Είµαι περήφανος που δήµος και δηµότες µαζί

πρωτοπορούµε και στον τοµέα της ανακύκλωσης,

αποτελώντας καλό παράδειγµα για όλη τη χώρα.

Ανακυκλώνω σηµαίνει νοιάζοµαι, είµαι υπεύθυνος

πολίτης που θέλω να κληροδοτήσω στα παιδιά µου

έναν καλύτερο κόσµο. Με την κοµποστοποίηση

µειώνουµε τα οικιακά απορρίµµατα και φτιάχνουµε

το δικό µας λίπασµα. Ταυτόχρονα όµως µειώνουµε

και τα έξοδα του δήµου για την αποκοµιδή και ταφή

των απορριµµάτων. Στόχος µας είναι το πρόγραµµα

να επεκταθεί σε όλες τις ενότητες του δήµου µας γι’

αυτό και απευθύνω πρόσκληση συµµετοχής στους

δηµότες» τόνισε στην παρέµβαση του ο δήµαρχος

Πυλαίας- Χορτιάτη Ιγνάτιος Καιτεζιδης.

Ο γεωπόνος Άκης Ψωµάς µύησε τους παρευρισκόµενους

στα µυστικά της κοµποστοποίησης εξηγώντας πως

συναρµολογούνται και πως αξιοποιούνται οι καφέ κάδοι.

Ανέλυσε µε απλά λόγια τη βιολογική διαδικασία κατά την

οποία οικιακά απορρίµµατα, όπως φλούδες φρούτων και

λαχανικών µετατρέπονται σε πλούσιο λίπασµα για τα

φυτά και τα δέντρα µας.

Στην εκδήλωση απηύθυναν χαιρετισµό ο πρόεδρος του

δηµοτικού συµβούλιου και πρόεδρος του ΦΟ∆ΣΑ Μ.

Γεράνης, οι αντιδήµαρχοι καθαριότητας Γ. Μπαµπαράτσας

και διοικητικών και οικονοµικών υπηρεσιών Γ.

Παρισόπουλος.
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